
Auswertung  des Corona-Impf-Checkers

Es haben 219 Personen auf die Umfrage geantwortet, 
die vor Weihnachten 2020 bekannt gegeben wurde.

Allgemeine Auswertung der Umfrage unter:
www.corona-covid19-hilfe.de/impfchecker

Rückmeldungen für Tellmegen-Kunden unter Betreff Impfchecker an:
tellmegen@indymed.de

Rückmeldungen für anonyme Teilnehmer der Umfrage unter Betreff Impfchecker an:
HJ.Thiesen@gmx.de

Folie 1

http://www.corona-covid19-hilfe.de/impfchecker
mailto:tellmegen@indymed.de
mailto:HJ.Thiesen@gmx.de


Gliederung

Abschnitt Foliennummer

Abschnitt 1: 
Allgemeine Angaben zur Person Folie 3 – 22

Abschnitt 2: 
Persönliche Anamnese 
(Angaben zur Lebensweise)

Folie 23 – 36

Abschnitt 3: 
Angaben zur Impfbereitwilligkeit Folie 37 – 45

Abschnitt 4: 
Familienanamnese 
(P4-Family-Medicine)

Folie 46 – 51

Folie 2



ABSCHNITT 1:
ALLGEMEINE ANGABEN ZUR PERSON
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Kreisdiagramm: Geschlecht der Teilnehmer

Weiblich (59.4%)

Männlich (40.6%)
Hier sehen Sie die Geschlechterverteilung der Teilnehmer.

Folie 4



Histogramm: Alter der Teilnehmer
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Hier sehen Sie die Altersverteilung der 
Teilnehmer.

Folie 5



Histogramm: Alter der Teilnehmer
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Histogramm: Gewicht der Teilnehmer 
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Hier ist das Körpergewicht der Teilnehmer 

aufgelistet.
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Histogramm: Gewicht der Teilnehmer
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Histogramm: Körpergrößen der Teilnehmer
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Hier sind die Größenangaben der 

Teilnehmer dargestellt.
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Histogramm: Größe der Teilnehmer
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Histogramm: Body Mass Index (BMI)
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Hier finden Sie die Body-Mass-Index (BMI)-
Werte der Teilnehmer.
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Histogramm: Body Mass Index (BMI) der Teilnehmer
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Blutgruppe Rhesus-Faktor

Hier sind die Angaben zur Blutgruppen-Verteilung 

der Teilnehmer dargestellt.
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Welcher Religion gehören Sie an?

k.A. (1.8%)

Keiner (51.1%)

Buddhismus (0.9%)

Christentum (41.6%)

Islam (1.8%)

Andere (2.7%)

Hier sehen Sie die Verteilung der religiösen 

Zugehörigkeit der Teilnehmer.
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Es wurde gefragt: 

Sind Sie schwanger oder planen Sie in den nächsten

2 Jahren eine Schwangerschaft?

k.A. (40.6%)

Nein (51.6%)

Möglich (6.4%)

Ja (1.4%)

Hier sehen Sie die Aussagen zu möglichen 

Schwangerschaften der Teilnehmerinnen.
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Sind Sie erwerbstätig? In welchem Bereich sind

Sie hauptberuflich tätig?

Hier sehen Sie die Verteilung zur Erwerbstätigkeit der 

Teilnehmer
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Hatten Sie innerhalb der letzten 5 Jahre eine

Grippe (Influenza) oder einen sehr schweren grippalen Infekt?

Nein (79.0%)

Ja (21.0%)
Angaben zu persönlichen Erfahrungen mit Erkältungskrankheiten
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Bezeichnen Sie sich als Optimisten?

Nein (22.4%)

Ja (77.6%)
Selbstbewertung bezogen auf Optimismus
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Wurden Sie in den 

letzten Jahren operiert?

Vor weniger als einem Jahr (9.1%)

Vor mehr als 10 Jahren (33.3%)

Vor 1-3 Jahren (12.3%)

Vor 3-5 Jahren (11.9%)

Vor 5-10 Jahren (16.0%)

Noch nie (17.4%)

Erhalten Sie aktuell

Chemo- oder Radiotherapie?

k.A. (0.9%)

Nein (98.6%)

Ja (0.5%)

Angaben zu durchgeführten Operationen und 

aktuellen Chemo- oder Radiotherapien
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Nehmen Sie Medikamente ein?

Nein (49.3%)

Ja (50.7%)

Falls ja, wie lange?

k.A. (49.3%)

1 Jahr (8.2%)

10 Jahre (26.9%)

5 Jahre (15.5%)

Angaben zur Medikamenteneinnahme der Teilnehmer
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Kennen Sie Covid-19 

Infizierte persönlich?

Nein (52.1%)

Ja (47.9%)

Ist ein direkter Verwandter

an Covid-19 erkrankt?

Nein (90.2%)

Großeltern (1.6%)

Eltern (3.3%)

Geschwister (3.3%)

Kinder (1.6%)
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Waren oder sind Sie 

selbst an Covid-19 erkrankt?

Nein (98.6%)

Ja (1.4%)

Wie schnell möchten Sie sich

nach Zulassung des Impfstoffes 

impfen lassen?

k.A. (2.3%)

innerhalb von 2 Wochen (17.4%)

innerhalb von einem Monat (12.8%)

innerhalb von drei Monaten (16.0%)

innerhalb von 6 Monaten (32.9%)

gar nicht (18.7%)

Angaben zu durchgemachten Covid-19 Infektionen / 

geplanten Covid-19 Impfungen
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ABSCHNITT 2:
PERSÖNLICHE ANAMNESE
(ANGABEN ZUR LEBENSWEISE)
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In welchem Umkreis bewegen

Sie sich normalerweise?

k.A. (2.7%)

< 50 km (67.6%)

50 - 200 km (24.7%)

200 - 1000 km (3.7%)

> 1000 km (1.4%)

Lieben Sie die Geselligkeit? 

(Musik, Theater, Essen gehen, 

Vereinstätigkeit etc.)

k.A. (2.7%)

Nein (40.6%)

Ja (56.6%)

Wöchentliche Mobilität und Anzahl möglicher Kontakte
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Mit wie vielen unterschiedlichen

Menschen sprechen Sie 

jede Woche?

k.A. (0.9%)

0-10 (36.1%)

10-25 (37.0%)

25-50 (13.2%)

> 50 (12.8%)

Wie groß ist Ihr Bekanntenkreis,

Ihre Familie, mit denen 

Sie immer zusammenkommen?

k.A. (2.3%)

0-10 (66.2%)

10-25 (26.9%)

25-50 (3.7%)

> 50 (0.9%)

Wöchentliche Mobilität und Anzahl möglicher Kontakte
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Wie viel fahren Sie 

pro Jahr mit dem Auto privat?

k.A. (3.7%)

< 5.000 km (38.4%)

5.000 - 15.000 km (45.2%)

15.000 - 25.000 km (9.6%)

> 25.000 km (3.2%)

Wie viel fahren Sie pro Jahr

mit dem Auto beruflich?

k.A. (8.7%)

< 5.000 km (63.0%)

5.000 - 15.000 km (19.6%)

15.000 - 25.000 km (6.8%)

> 25.000 km (1.8%)

Angaben zur Mobilität anhand gefahrener Kilometer mit dem Auto Folie 26



Wo leben Sie?

k.A. (0.9%)

Auf dem Land / im Dorf (< 5000 Einwohner) (27.9%)

Kleinstadt (5.000 - 20.000 Einwohner) (17.4%)

Mittelstadt (20.000 - 100.0000 Einwohner) (23.3%)

Großstadt (100.000 - 1.000.000 Einwohner) (21.5%)

Metropolregion (> 1.000.000 Einwohner) (9.1%)

Wohnen Sie an einer

stark befahrenen Straße?

k.A. (0.5%)

Nein (78.5%)

Ja (21.0%)

Angaben zur Wohnsituation
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Wie häufig treiben Sie Sport 

(mindestens 30 Minuten)?

k.A. (0.9%)

selten oder nie (36.5%)

Ein- bis zweimal pro Woche (37.9%)

Drei- bis fünfmal wöchentlich (18.3%)

Sechs- bis siebenmal pro Woche (6.4%)

Wie lange schlafen

Sie durchschnittlich?

k.A. (0.5%)

Vier  bis sechs Stunden (21.0%)

Sechs bis acht Stunden (67.1%)

Länger als acht Stunden (11.4%)

Angaben zum individuellen Sport- und 

Schlafverhalten
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Wie oft essen Sie 

Fleisch und Wurstwaren?

k.A. (0.5%)

Täglich oder mehrmals täglich (22.8%)

Drei- bis fünfmal pro Woche (48.9%)

Höchstens einmal pro Woche (18.7%)

Vegetarisch (6.8%)

Vegan (0.5%)

Pescetarisch (Fisch) (1.8%)

Wie viel Gemüse essen Sie?

k.A. (0.9%)

Eine oder mehr Portionen (über 60 Gramm) täglich (69.4%)

Weniger als eine Portion (29.7%)

Angaben zur Ernährung
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Rauchen Sie? Falls ja, wie lange?

Angaben zum Nikotinkonsum
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Wie viel Alkohol trinken Sie durchschnittlich?

k.A. (0.5%)

Ich trinke keinen oder selten Alkohol. (68.0%)

Ich trinke durchschnittlich ca. 0,5l Bier oder ein Glas Wein (0,2l) pro Tag (25.1%)

Ich trinke täglich 1-1,5l Bier oder etwa 0,5l Wein (4.6%)

Ich trinke täglich mehr als 1,5l Bier oder 0,5l Wein (1.8%)

Angaben zum Alkoholkonsum
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Wie häufig erkranken Sie üblicherweise

an einem grippalen Infekt?

k.A. (0.5%)

Sehr häufig (mehr als 3x im Jahr) (1.4%)

Häufig (1-2x im Jahr) (18.3%)

Mäßig (1x in 1-2 Jahren) (26.9%)

Selten (einmal in 3-4 Jahren) (26.9%)

Sehr selten (höchstens einmal in 4 Jahren) (26.0%)

Hatten Sie innerhalb der letzten 5 Jahre 

eine Grippe (Influenza) oder einen 

sehr schweren grippalen Infekt?

Nein (79.0%)

Ja (21.0%)
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Wie häufig gelingt es Ihnen,

die AHA-Regeln einzuhalten?
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Ihre Angaben im Umgang mit AHA-Regeln:



Umgang mit AHA-Regeln (Umfrageergebnisse Impfchecker, 15.1.2021)
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Umgang mit AHA-Regeln (Umfrageergebnisse TellmeGen, 15.1.2021)
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Umgang mit AHA-Regeln (Umfrageergebnisse Impfchecker & TellmeGen, 15.1.2021)
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ABSCHNITT 3:
AUSSAGEN ZUR IMPFBEREITWILLIGKEIT 
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Welche Impfungen haben Sie?
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Angaben zum Impfstatus 



Angaben zum Impfstatus 
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Angaben zum Impfstatus 
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Komorbiditäten / eigene Erkrankungen
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Angaben zu vorliegenden Komorbiditäten:



Angaben zu vorliegenden Komorbiditäten:
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Angaben zu vorliegenden Komorbiditäten:
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Angaben zu vorliegenden Komorbiditäten:
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Verfügen Sie über

(Notfall-)Medikamente

gegen Allergien?

k.A. (1.4%)

Nein (85.8%)

Ja (12.8%)

Wie schnell möchten Sie sich

nach Zulassung des Impfstoffes 

impfen lassen?

k.A. (2.3%)

innerhalb von 2 Wochen (17.4%)

innerhalb von einem Monat (12.8%)

innerhalb von drei Monaten (16.0%)

innerhalb von 6 Monaten (32.9%)

gar nicht (18.7%)
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ABSCHNITT 4:
FAMILIENANAMNESE (P4-FAMILY-MEDICINE)

Folie 46



Wie ist Ihr Familienstand?

k.A. (1.8%)

Ich bin verheiratet oder lebe in einer stabilen sozialen Bindung (69.4%)

Ich bin ledig (21.0%)

Ich bin verwitwet oder geschieden (7.8%)

Angaben zum Familienstand

Folie 47



Wie alt sind Ihre Eltern?

k.A. (2.7%)

Beide Eltern wurden mindestens 75 Jahre. (36.5%)

Ein Elternteil erlebte das 75. Lebensjahr / Ein Elternteil starb vor dem 75. Lebensjahr (19.2%)

Beide Eltern starben vor dem 75. Lebensjahr. (5.0%)

Weiß nicht, oder meine Eltern sind jünger. (36.5%)

Angaben zum Alter der 

Eltern der Teilnehmer
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Wie alt sind Ihre

Großeltern mütterlicherseits?

k.A. (3.2%)

Beide Großeltern wurden mindestens 75 Jahre. (33.3%)

Ein Großelternteil erlebte das 75. Lebensjahr /
Ein Großelternteil starb vor dem 75. Lebensjahr (46.6%)

Beide Großeltern starben vor dem 75. Lebensjahr. (12.3%)

Weiß nicht, oder meine Großeltern sind jünger. (4.6%)

Wie alt sind Ihre

Großeltern väterlicherseits?

k.A. (1.8%)

Beide Großeltern wurden mindestens 75 Jahre. (32.9%)

Ein Großelternteil erlebte das 75. Lebensjahr / 
Ein Großelternteil starb vor dem 75. Lebensjahr (42.9%)
Beide Großeltern starben vor dem 75. Lebensjahr. (15.5%)
Weiß nicht, oder meine Großeltern sind jünger. (6.8%)

Angaben zum Alter der Großeltern der Teilnehmer
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Ist jemand in Ihrer Familie eines unnatürlichenTodes 

gestorben (Unfall, Krieg, o.ä.)?

Nein (69.5%)

Vater (3.3%)

Mutter (1.7%)

Großvater mütterlicherseits (12.6%)

Großmutter mütterlicherseits (2.5%)

Großvater väterlicherseits (9.6%)

Großmutter väterlicherseits (0.8%)

Angaben zu unnatürlichen 

Todesursachen in der Familie 
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Angaben zu Komorbiditäten in der Verwandtschaft:
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Allergie(n)
Auge: Fuchs-Dystrophie
Auge: Glaukom
andere Autoimmunerkrankung(en)
Auge: Katarakt

Alzheimer
Arthrose
Asthma
Bluthochdruck
Brustkrebs
COPD
Chronische Schmerzen
Diabetes Typ I
Diabetes Typ II

Demenz
Dickdarmkrebs
Depressionen

Embolie
Gebärmutterkrebs
Herzerkrankungen

Herzinfarkt
Hyperlipidämie

Leukämie
Lungenkrebs
Lungenentzündung

Leberzirrhose
Manisch-depressiv
Metabolisches Syndrom
Magenkrebs
Multiple Sklerose

Niereninsuffizienz
Prostatakrebs
Rheumatische Erkrankungen
Schlaganfall
Schizophrenie

Thrombose
Sonstiger Krebs
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